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Авторы: 

1. СТРУКТУРА И ОБЪЕМ ДИСЦИПЛИНЫ  Административная ответственность 
за экономические правонарушения

1. • Объем дисциплины в 
зачетных единицах

• 3

2. • Виды аудиторных занятий Лекции
Практические/семинарские занятия

3. • Промежуточная аттестация Экзамен

• Контрольная работа • 1 

• Домашняя работа • 1 

• Собеседование/устный 
опрос

• 1 

4. • Текущая аттестация

• Кейс-анализ • 1 

2. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ (ИНДИКАТОРЫ) ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ Административная ответственность за экономические 
правонарушения

Индикатор – это признак / сигнал/ маркер, который показывает, на каком уровне 
обучающийся должен освоить результаты обучения и их предъявление должно подтвердить 
факт освоения предметного содержания данной дисциплины, указанного в табл. 1.3 РПМ-
РПД. 

Таблица 1

Код и наименование 
компетенции

Планируемые результаты 
обучения (индикаторы)

Контрольно-оценочные 
средства для оценивания 
достижения результата 

обучения по дисциплине
1 2 3

ПК-9 -Способен 
применять нормы 
специальных отраслей 
законодательства, 
имеющих частно-
правовой или 
публично правовой 
характер

З-1 - Нормы специальных 
отраслей законодательства, 
имеющих частно-правовой или 
публично-правовой характер
П-1 - Опыт применения норм 
специальных отраслей 
законодательства, имеющих 
частно-правовой или публично-
правовой характер
У-1 - Применение норм нормы 
специальных отраслей 
законодательства, имеющих 
частно-правовой или публично-
правовой характер

Домашняя работа
Кейс-анализ
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Собеседование/устный опрос
Экзамен
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3. ПРОЦЕДУРЫ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ В 
РАМКАХ ТЕКУЩЕЙ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ В БАЛЬНО-РЕЙТИНГОВОЙ СИСТЕМЕ 
(ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА БРС)

3.1. Процедуры текущей и промежуточной аттестации по дисциплине

1. Лекции: коэффициент значимости совокупных результатов лекционных занятий 
– 0.6

Текущая аттестация на лекциях Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

домашняя работа 14 50
устный опрос 17 50
Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лекциям – 0.4
Промежуточная аттестация по лекциям – экзамен
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по лекциям 
– 0.6
2. Практические/семинарские занятия: коэффициент значимости совокупных 
результатов практических/семинарских занятий – 0.4
Текущая аттестация на практических/семинарских 
занятиях 

Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

контрольная работа 15 50
кейс-анализ 17 50
Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– 1
Промежуточная аттестация по практическим/семинарским занятиям–нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– не предусмотрено
3. Лабораторные занятия: коэффициент значимости совокупных результатов 
лабораторных занятий –не предусмотрено
Текущая аттестация на лабораторных занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лабораторным 
занятиям -не предусмотрено
Промежуточная аттестация по лабораторным занятиям –нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
лабораторным занятиям – не предусмотрено
4. Онлайн-занятия: коэффициент значимости совокупных результатов онлайн-занятий 
–
Текущая аттестация на онлайн-занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах
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Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по онлайн-
занятиям -
Промежуточная аттестация по онлайн-занятиям –
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по онлайн-
занятиям – 

3.2. Процедуры текущей и промежуточной аттестации курсовой работы/проекта 
Текущая аттестация выполнения курсовой 
работы/проекта 

Сроки − семестр, 
учебная неделя

Максимальная 
оценка в баллах

Весовой коэффициент текущей аттестации выполнения курсовой работы/проекта– не 
предусмотрено
Весовой коэффициент промежуточной аттестации выполнения курсовой 
работы/проекта– защиты – не предусмотрено

4. КРИТЕРИИ И УРОВНИ ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ  

 
4.1. В рамках БРС применяются утвержденные на кафедре/институте критерии (признаки) 
оценивания достижений студентов по дисциплине модуля (табл. 4) в рамках контрольно-
оценочных мероприятий на соответствие указанным в табл.1 результатам обучения 
(индикаторам). 

Таблица 4
Критерии оценивания учебных достижений обучающихся 

Результаты 
обучения

Критерии оценивания учебных достижений, обучающихся на 
соответствие результатам обучения/индикаторам

Знания Студент демонстрирует знания и понимание в области изучения на 
уровне указанных индикаторов и необходимые для продолжения 
обучения и/или выполнения трудовых функций и действий, 
связанных с профессиональной деятельностью.

Умения Студент может применять свои знания и понимание в контекстах, 
представленных в оценочных заданиях, демонстрирует освоение 
умений на уровне указанных индикаторов и необходимых для 
продолжения обучения и/или выполнения трудовых функций и 
действий, связанных с профессиональной деятельностью.

Опыт /владение Студент демонстрирует опыт в области изучения на уровне 
указанных индикаторов.

Другие результаты Студент демонстрирует ответственность в освоении результатов 
обучения на уровне запланированных индикаторов.
Студент способен выносить суждения, делать оценки и 
формулировать выводы в области изучения.
Студент может сообщать преподавателю и коллегам своего уровня 
собственное понимание и умения в области изучения.

4.2 Для оценивания уровня выполнения критериев (уровня достижений обучающихся при 
проведении контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине модуля) используется 
универсальная шкала (табл. 5).



6

Таблица 5

Шкала оценивания достижения результатов обучения (индикаторов) по уровням 

Характеристика уровней достижения результатов обучения (индикаторов)
Шкала оценивания № 

п/п
Содержание уровня 

выполнения критерия 
оценивания результатов 

обучения
(выполненное оценочное 

задание)

Традиционная 
характеристика уровня

Качественная 
характеристи

ка уровня

1. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты в 
полном объеме, замечаний нет

Отлично 
(80-100 баллов) 

Высокий (В)

2. Результаты обучения 
(индикаторы) в целом 
достигнуты, имеются замечания, 
которые не требуют 
обязательного устранения

Хорошо 
(60-79 баллов)

Средний (С)

3. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты не в 
полной мере, есть замечания

Удовлетворительно 
(40-59 баллов)

Зачтено

Пороговый (П)

4. Освоение результатов обучения 
не соответствует индикаторам, 
имеются существенные ошибки и 
замечания, требуется доработка

Неудовлетворитель
но 

(менее 40 баллов)

Не 
зачтено

Недостаточный 
(Н)

5. Результат обучения не достигнут, 
задание не выполнено 

Недостаточно свидетельств 
для оценивания

Нет результата

5. СОДЕРЖАНИЕ КОНТРОЛЬНО-ОЦЕНОЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ

5.1. Описание аудиторных контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине 
модуля

5.1.1. Лекции

Самостоятельное изучение теоретического материала по темам/разделам лекций в 
соответствии с содержанием дисциплины (п. 1.2. РПД)

5.1.2. Практические/семинарские занятия
Примерный перечень тем
1. 1. Понятие, особенности и принципы административной ответственности. 2. 

Законодательство об административной ответственности за правонарушения в сфере 
экономике. 3. Состав административного правонарушения. 4. Административное 
наказание: порядок назначения и исполнения. 5. Административная ответственность за 
нарушения антимонопольного законодательства. 6. Административные правонарушения в 
области предпринимательской деятельности. 7. Административные правонарушения в 
области таможенного дела.

LMS-платформа − не предусмотрена
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5.2. Описание внеаудиторных контрольно-оценочных мероприятий и средств 
текущего контроля по дисциплине модуля

Разноуровневое (дифференцированное) обучение.

Базовый

5.2.1. Контрольная работа
Примерный перечень тем
1. Проверка знаний и умений по результатам изучения дисциплины (или ее отдельных 

тем).
Примерные задания
Задания
1.  К числу каких мер относится предупреждение как мера административного 

наказания?
А. имущественного характера
Б. пресекательного характера
В. морального характера
Г. верного ответа нет
2.  Что из перечисленного не является административным наказанием?
А. Административный арест
Б. Административный штраф
В. Предупреждение
Г. Обязательные работы
3.  К кому применяется лишение специального права?
А. К юридическому лицу
Б. К должностному лицу
В. К физическому лицу
Г. Верны ответы 1 и 3
4.  На какой срок назначается дисквалификация?
А. До 15 суток
Б. До 1 месяца
В. До 30 суток
Г. От 6 месяцев до 3 лет
5.  На какой срок назначается лишение специального права?
А. От 1 месяца до 3 лет
Б. От 6 месяцев до 3 лет
В. От 3 месяцев до 2 лет
Г. Верного ответа нет
6.  Согласно общему правилу, каков максимальный срок административного 

задержания?
А. 1 суток
Б. 2 суток
В. 3 часов
Г. 6 часов
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7.  Какое утверждение верно?
А. применение административного наказания к физическому лицу освобождает от 

ответственности юридическое лицо
Б. применение административного наказания к физическому лицу не освобождает от 

ответственности юридическое лицо
В. в случае привлечения к административной ответственности юридическое лицо, 

физическое лицо не привлекается к той же самой ответственности
Г. юридическое лицо не подлежит административной ответственности
8.  В какой срок должен быть уплачен административный штраф?
А. не позднее 15 дней со дня вынесения постановления о наложении штрафа
Б. не позднее 15 дней со дня обжалования постановления о наложении штрафа
В. не позднее 30 дней со дня вручения ему постановления о наложении штрафа
Г. по усмотрению самого правонарушителя
9.  В какие сроки может быть наложено административное взыскание?
А. Не позднее 2 месяцев со дня совершения правонарушения, а при длящемся 

правонарушении – 2 месяцев со дня его обнаружения.
Б. Не позднее 1 месяца со дня совершения правонарушения.
В. Не позднее 1 месяца со дня обнаружения привонарушения.
10.  Согласно общему правилу, каков срок давности назначения административного 

наказания?
А. 3 месяца
Б. 6 месяцев
В. 1 год
Г. 2 года
11.  Какой срок составляет погашение административного наказания?
А. 6 месяцев
Б. 1 год
В. 3 года
Г. 6 лет
12.  Что не используется в качестве обстоятельств, отягчающих административную 

ответственность?
А. Совершение административного правонарушения группой лиц
Б. Совершение административного правонарушения при исполнении трудовых 

обязанностей
В. Совершение административного правонарушения в состоянии алкогольного 

опьянения
Г. Вовлечение несовершеннолетнего в совершение административного 

правонарушения
13.  Что относится к обстоятельствам, которые смягчают административную 

ответственность?
А. Раскаяние лица, которое совершило административное правонарушение
Б. Совершение административного правонарушения в состоянии эффекта
В. Совершение административного правонарушения в состоянии алкогольного 

опьянения
Г. Повторное совершение административного правонарушения
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LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.2. Домашняя работа
Примерный перечень тем
1. Сравнительный анализ административных правонарушений в сфере экономики и 

ответственности за них.
Примерные задания
Примерные задания
1. Проведите сравнительный анализ административных правонарушений в сфере 

экономики. Выделите сравнительные критерии, общие и отличительные характеристики. 
Результаты сравнения изложите в виде таблицы.

2. Проведите сравнительный анализ административной ответственности за 
правонарушения в сфере экономики и за другие правонарушения. Выделите 
сравнительные критерии, общие и отличительные характеристики. Результаты сравнения 
изложите в виде таблицы.

LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.3. Собеседование/устный опрос
Примерный перечень тем
1. 1. Понятие, особенности и принципы административной ответственности. 2. 

Законодательство об административной ответственности за правонарушения в сфере 
экономике. 3. Состав административного правонарушения. 4. Административное 
наказание: порядок назначения и исполнения. 5. Административная ответственность за 
нарушения антимонопольного законодательства. 6. Административные правонарушения в 
области предпринимательской деятельности. 7. Административные правонарушения в 
области таможенного дела.

Примерные задания
Устный опрос проводится на каждом практическом занятии; его тематика 

соответствует темам практических занятий.
LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.4. Кейс-анализ
Примерный перечень тем
1. Кейсы решаются на практическом занятии; их тематика соответствует темам 

практических занятий: 1. Понятие, особенности и принципы административной 
ответственности. 2. Законодательство об административной ответственности за 
правонарушения в сфере экономике. 3. Состав административного правонарушения. 4. 
Административное наказание: порядок назначения и исполнения. 5. Административная 
ответственность за нарушения антимонопольного законодательства. 6. Административные 
правонарушения в области предпринимательской деятельности. 7. Административные 
правонарушения в области таможенного дела.

Примерные задания
Примерные практические ситуации
1. При проведении в одном из магазинов проверки законодательства о применении 

ККТ налоговым инспектором было выявлено нарушение в виде пробития кассового чека, 
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на котором было зафиксировано время, несоответствующее времени осуществления 
покупки. Кроме того, у предпринимателя отсутствовал договор на техническое 
обслуживание и ремонт кассового аппарата на текущий год. При этом кассовый аппарат 
был исправен и работал в фискальном режиме. Налоговый инспектор составил протокол 
об административном правонарушении, предусмотренном ст.14.5 КоАП РФ.

Имеются ли в данном случае основания для привлечения виновных лиц к 
административной ответственности? Какие материальные и процессуальные нарушения 
были допущены?

2. Постановлением районной инспекции ФНС России г.Уфа директор ООО был 
привлечен к административной ответственности по ст.14.5 КоАП РФ за неприменение 
ККМ при осуществлении денежных расчетов с населением. Арбитражный суд республики 
Башкортостан признал постановление незаконным, поскольку правонарушение 
произошло по вине продавца-консультанта, который согласно трудовому договору с ООО 
не имел права осуществлять продажу товаров непосредственно, минуя продавца-кассира. 
Федеральный арбитражный суд Уральского округа по жалобе районной инспекции ФНС 
г. Уфа решение арбитражного суда отменил, указав, что обязанность по применению ККМ 
возложена на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, несоблюдение 
работником юридического лица правил применения ККМ влечет ответственность 
юридического лица, от имени которого совершены операции. По аналогичному делу 
Федеральный арбитражный суд Уральского округа оставил жалобу инспекции без 
удовлетворения, указав в постановлении, что если между предприятием и продавцом был 
заключен трудовой договор, по которому продавец обязан был применять ККМ при 
реализации товаров покупателям, то это обстоятельство свидетельствует о виновных 
действиях продавца и об отсутствии вины юридического лица в совершенном 
правонарушении.

Выскажите свое мнение по этому поводу.
3. Директор кафе был привлечен к административной ответственности по статье 6.6 

КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации 
питания населения. На него был наложен административный штраф. В установленный 
срок штраф уплачен не был. Директор за неуплату штрафа был привлечен к 
административной ответственности по части 1 статьи 20.25 в двукратном размере от 
суммы неуплаченного административного штрафа. Директор пояснил, что он уплатил 
штраф, копия квитанции у него имеется на работе, а сам он находился в длительной 
командировке.

Законно ли был привлечен к административной ответственности директор кафе?
4. При проведении проверки парикмахерской «Красота» было установлено, что 

парикмахерские услуги оказываются при отсутствии сертификата соответствия. Директор 
парикмахерской был привлечен к административной ответственности по части 2 статьи 
14.4 КоАП РФ. Директор посчитал привлечение его к административной ответственности 
в связи с тем, что в настоящее время парикмахерские услуги не подлежат обязательной 
сертификации.

Кто прав в этой ситуации? Имеется ли в данном случае состав административного 
правонарушения, предусмотренного указанной статьей?

5. 20 сентября 2005 года инженер отдела инженерно-экономических экспертиз ГУ 
«Саратовский областной центр реабилитации и социальной интеграции инвалидов» при 
проведении проверки магазина «Калинка» обнаружил, что на входе в магазин имеется 
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ступенька высотой более 3 см, что делает магазин недоступным для инвалидов. 
Индивидуальному предпринимателю О. инженером было дано предписание об 
устранении данного нарушения и выполнении работ по обустройству входа в магазин до 
21 октября 2005 года. В ходе очередной проверки, проведенной 24 декабря 2005 года, 
было обнаружено, что нарушения не устранены. По данному факту было возбуждено в 
отношении предпринимателя О. дело об административном правонарушении по статье 
9.13 КоАП РФ за уклонение от исполнения требований доступности для инвалидов 
социальной инфраструктуры и по части 1 статьи 19.5 КоАП. Судья районного суда вынес 
постановление о привлечении к административной ответственности предпринимателя по 
статье 9.13 и части 1 статьи 19.5 КоАП РФ, поскольку последний так и не выполнил 
требования по обустройству входа в магазин.

Какое правонарушение было совершено предпринимателем? Законно ли привлечение 
предпринимателя к административной ответственности.

6. При проведении общенадзорной проверки соблюдения ОАО законодательства о 
своевременной и полной уплате налогов было выявлено административное 
правонарушение. В 16.25 помощник межрайпрокурора П. при проведении общенадзорной 
проверки прибыл к зданию проходной ОАО. Представившись и предъявив служебное 
удостоверение охраннику, П. потребовал пропустить его для проведения проверки. 
Однако охранник отказался его пропустить, поскольку рабочий день подходил к концу, и 
никого из руководства не было, а в их отсутствие он не может никого пропустить, так как 
осуществляет охрану объектов ОАО. По данному факту межрайпрокурор возбудил дело 
об административном правонарушении по статье 17.7 КоАП РФ за умышленное 
невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных 
федеральным законом. Мировой судья прекратил производство по делу за отсутствием 
состава административного правонарушения, в связи с тем, что в статье 17.7 КоАП 
предусмотрена ответственность за невыполнение требований прокурора, а не помощника 
прокурора.

Законно ли поступил охранник, имеются ли в данном случае основания для 
привлечения его к административной ответственности, правильно ли разрешил дело 
мировой судья?

7. В отношении управляющего коммерческой фирмой «С» 23.07.05 прокурором 
Волжского р-на г. Саратова было вынесено постановление о возбуждении производства 
по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ 
«Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации 
или без специального разрешения (лицензии)». В судебном заседании правонарушитель 
пояснил, что решением арбитражного суда от 18 июля 2005 г. о привлечении 
коммерческой фирмы «С» к административной ответственности было отказано в связи с 
тем, что «на день рассмотрения дела о привлечении коммерческой фирмы к 
административной ответственности публичная обязанность по лицензированию данного 
вида деятельности, нарушение которой вменено фирме, отменена».

Со ссылками на соответствующие статьи КоАП РФ примите решение по данному делу.
8. Инспектором МРИ УФНС РФ по г. Саратову при проверке бухгалтерской отчетности 

(бухгалтерский баланс, отчет о прибылях и убытках, расчеты по налогу на имущество, 
декларации по налогу на прибыль, НДС, налогу с продаж, ЕСН за 2003 года и 1–2 
кварталы 2004 года) было обнаружено, что директор ООО Р. совершил противоправные 
действия, предусмотренные статьей 15.5 и частью 1 статьи 15.6 КоАП РФ. По данному 
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факту налоговый инспектор составил один протокол об этих административных 
правонарушениях. Мировой судья, рассматривая дело об этих административных 
правонарушениях, установил, что директор ООО Р. не мог представить своевременно в 
налоговый орган указанную отчетность в связи с тем, что все хозяйственные и 
правоустанавливающие документы ООО были изъяты по уголовному делу, о чем Р. 
извещал инспекцию. На этом основании судья вынес постановление о прекращении 
производства по делу за отсутствием состава административного правонарушения.

Укажите, какие нарушения были допущены инспектором и мировым судьей.
9. Московской северной таможней по факту недекларирования товаров было 

возбуждено дело об административном правонарушении в отношении неустановленного 
лица по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ. В ходе административного расследования лицо, 
совершившее правонарушение, установлено не было, поэтому должностным лицом 
таможенного органа производство по делу об административном правонарушении было 
прекращено по п. 2 ст. 24.5 КоАП РФ. Транспортный прокурор, не согласившись с 
постановлением, принес протест в Управление Московской таможни с требованием 
отмены постановления и направления дела в таможенный орган на новое рассмотрение.

Какое решение должно вынести Управление таможни по протесту прокурора?

LMS-платформа − не предусмотрена

5.3. Описание контрольно-оценочных мероприятий промежуточного контроля по 
дисциплине модуля

5.3.1. Экзамен
Список примерных вопросов
1. 1. Основные отличительные черты административной ответственности. 2. История 

развития института административной ответственности в нашей стране. Современные 
тенденции развития. 3. Соотношение административной ответственности с другими 
видами публично-правовой ответственности. 4. Принципы административной 
ответственности: законность, равенство перед законом, личная ответственность, виновная 
ответственность и презумпция невиновности, соразмерность наказания тяжести 
правонарушения. 5. Общая характеристика состояния законодательства, 
предусматривающего административную ответственность в сфере экономики. 6. 
Распределение полномочий по регулированию административной ответственности в 
сфере экономике между федеральными органами государственной власти и органами 
государственной власти субъектов Российской Федерации. Законодательство субъектов 
Российской Федерации об административной ответственности. 7. Субъект, субъективная 
сторона, объект, объективная сторона административного правонарушения. 8. Понятие 
вины юридических и физических лиц. Формы вины. 9. Вина юридического лица: история 
закрепления в законодательстве, основные теоретические подходы к объяснению 
сущности вины юридического лица. 10. Практика применения административной 
ответственности к юридическим лицам. 11. Понятие и особенности административного 
наказания. Цели административных наказаний. 12. Система административных наказаний. 
13. Историческое развитие правового регулирования мер административной 
ответственности. 14. Административные наказания и иные меры административной 
ответственности. 15. Вопросы эффективности наказаний. 16. Общая характеристика 
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антимонопольного законодательства. 17. Ответственность за нарушение 
антимонопольного законодательства. 18. Принудительное разделение или выделение 
коммерческих организаций, а также некоммерческих организаций, осуществляющих 
деятельность, приносящую им доход. 19. Основания для возбуждения дела о нарушении 
антимонопольного законодательства, место рассмотрения дела, а также последствия 
выявления признаков административного правонарушения при рассмотрении дела о 
нарушении антимонопольного законодательства. 20. Комиссия по рассмотрению дел о 
нарушении антимонопольного законодательства. 21. Сроки давности рассмотрения дела о 
нарушении антимонопольного законодательства. 22. Лица, участвующие в деле о 
нарушении антимонопольного законодательства. Права лиц, участвующих в деле о 
нарушении антимонопольного законодательства. 23. Рассмотрение заявления, материалов 
и возбуждение дела о нарушении антимонопольного законодательства. 24. Рассмотрение 
дела о нарушении антимонопольного законодательства. 25. Отложение и приостановление 
рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства. 26. Объединение 
или разделение дел о нарушении антимонопольного законодательства. 27. Прекращение 
рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства. 28. Предписание по 
делу о нарушении антимонопольного законодательства. 29. Осуществление 
предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без 
специального разрешения (лицензии) (статья 14.1). 30. Нарушение правил продажи 
этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, 
изготавливаемых на его основе (статья 14.16). 31. Незаконные производство, поставка или 
закупка этилового спирта (статья 14.17). 32. Использование этилового спирта, 
произведенного из непищевого сырья, и спиртосодержащей непищевой продукции для 
приготовления алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции (статья 14.18). 33. 
Нарушение установленного порядка учета этилового спирта, алкогольной и 
спиртосодержащей продукции (статья 14.19). 34. Осуществление дисквалифицированным 
лицом деятельности по управлению юридическим лицом (статья 14.23). 35. Незаконное 
перемещение товаров и (или) транспортных средств через таможенную границу 
Российской Федерации (статья 16.1). 36. Недекларирование либо недостоверное 
декларирование товаров и (или) транспортных средств (статья 16.2). 37. Несоблюдение 
запретов и (или) ограничений на ввоз товаров на таможенную территорию Российской 
Федерации и (или) вывоз товаров с таможенной территории Российской Федерации 
(статья 16.3). 38. Недекларирование либо недостоверное декларирование физическими 
лицами иностранной валюты или валюты Российской Федерации (статья 16.4).  

LMS-платформа − не предусмотрена

5.4 Содержание контрольно-оценочных мероприятий по направлениям 
воспитательной деятельности 

Направление 
воспитательной 

деятельности

Вид 
воспитательной 

деятельности

Технология 
воспитательной 

деятельности

Компетенц
ия

Результат
ы 

обучения

Контрольно-
оценочные 

мероприятия
Профессиональн
ое воспитание

целенаправленна
я работа с 
информацией 
для 

Технология 
формирования 
уверенности и 
готовности к 

ПК-9 П-1 Домашняя работа
Практические/сем
инарские занятия
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использования в 
практических 
целях

самостоятельной 
успешной 
профессиональн
ой деятельности
Технология 
самостоятельной 
работы


